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1. Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt időszakban kialakult drasztikus mértékű és folyamatos élelmiszerár emelkedések, az infláció 
következtében egyre nagyobb teher hárul a lakosságra, a családokra. Egyre magasabbak a lakásfenntartással 
kapcsolatos költségek, folyamatosan növekednek a különböző szolgáltatások díjai. A szociálisan hátrányos 
helyzetben lévő gyermeket nevelő családok részére folyamatosan nagyobb terhet, feladatot jelent a 
gyermekeik köznevelésben, vagy a felsőoktatásban történő részvételének a biztosítása, a tanulmányaik 
megkezdéséhez és folytatásához a szükséges taneszközök, jegyzetek beszerzése, vagy a megfelelő 
informatikai eszközök használatához szükséges feltételek megteremtése. A gyermeket nevelő családok 
részére az iskolai szünetek, de főleg a nyári szünet idejére nagyon nehéz megoldandó feladatot jelent a 
gyermekek napközbeni felügyelete. Számos a gyermekek érdeklődési körének megfelelő táborozási 
lehetőség van, amely hasznos időtöltést jelentene a gyermekek számára, azonban egyes családok anyagilag 
nem engedhetik meg, hogy a gyermekeik a nyári szünetben különböző táborokban vegyenek részt. 
Napjainkban elengedhetetlen az egészégi állapot megőrzése, vagy javítása érdekében a prevenció, az egyes 
betegségek korai kialakulásának diagnosztizálása, a gyógyító-megelőző kezelés időben történő megkezdése. 
Az egészségi állapot megőrzéséhez szükség lehet, olyan gyógyászati és egészségügyi eszközre, amelyet a 
nehéz anyagi körülmények között élők önerőből nem képesek biztosítani maguk számára.

Az önkormányzatunk eddig is a lehető legnagyobb mértékben segítette és segíti az I. kerületi időseket, a 
gyermeket nevelő családokat. A szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2015. (II 27.) önkormányzati rendeletet sok támogatási lehetőséget 
biztosít, de ezen felül további segítségnyújtás vállalását javaslom. Fontosnak tartom, hogy az 
elkövetkezendőken az önkormányzatunk támogassa az idős lakosságot az egészségügyi prevenciót szolgáló 
szolgáltatások igénybevételében, a betegségek kialakulásának megelőzésében, az egészség megőrzésében, 
az egészségvédelmében, valamint az egészségi állapot és életminőség javításában. Ezen kívül javaslom, hogy



az önkormányzat támogatást nyújtson a köznevelésben, vagy a felsőoktatásban való részvétel feltételeinek 
biztosításához, a tanulmányi kötelezettség teljesítéséhez szükséges taneszközök, informatikai eszközök 
beszerzéséhez és feltételek megteremtéséhez. Fontos a szabadidő hasznos eltöltése, a sportolási 
lehetőségek sportegyesültben, szakosztályban történő biztosítása, vagy a táborozási lehetőségek 
igénybevétele, amelynek támogatására teszek javaslatot. A családok számára sok esetben nagy gondot jelent 
a fiatal felnőtté vált, iskolai tanulmányait befejező gyermek önálló életkezdésének támogatása, a fiatal felnőtt 
gyermek munkaerőpiac világában történő elhelyezkedése. Ennek megsegítésére a könnyebb elhelyezkedés, 
munkavállalás érdekében az önkormányzat támogatást biztosítana a „B" kategóriás vezetői engedély 
megszerzéséhez.

Az önkormányzatunk teljes mértékben elkötelezte magát az idősek, a családok támogatása iránt, így ennek 
megfelelően javaslom az I. kerületi idősek és családok támogatásával kapcsolatos szándék kinyilvánítását, 
szándéknyilatkozat megtételét és a támogatásra vonatkozó javaslat kidolgozását.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek jelenleg nincs költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) 
bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50. §-a alapján levezethető főszabály szerint a 
képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a Képviselő-testületet a jelen előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

2. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testűlete 

.../2024. (....) önkormányzati határozata
Budapest I. kerületi családok, idősek részére nyújtható támogatási lehetőségekre vonatkozó Javaslatról.

1. ) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy

támogatni kívánja a Budapest I. kerületi gyermeket nevelő családokat a gyermekeik iskolai 
tanulmányainak megkezdéséhez, vagy folytatásához szükséges taneszközök, informatikai eszközök 
beszerzésében, táborozási és sportegyesületben történő sportolási lehetőségek igénybevételében, 
vezetői engedély megszerzésében, valamint az I. kerületi időseket az egészségügyi prevenciót 
szolgáló szolgáltatások igénybevételében, a betegségek kialakulásának megelőzésében, az egészség 
megőrzésében, az egészség védelmében, valamint az egészségi állapot és életminőség javításában

2. ) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy készítse

el, dolgozza ki az e határozat 1.) pontja szerinti Budapest I. kerületi családok, idősek támogatására 
vonatkozó javaslatot.

Határidő: 2024. március 31.
Végrehajtásért felelős: polgármester



3. AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK:

Az előterjesztés
Az előterjesztés szakmailag és a döntés költségvetési

megalapozott: kihatásainak vizsgálata és
megjelenítése megtörtént:

Az előterjesztés törvényességi 
vizsgálata megtörtént:

Szincsák István 
irodavezető

Petrovitsné Fehérjuát 

gazdasági irodavezető

cSO- 'ÍV
dr. Bartos Diána Petra 

aljegyző
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Az előterjesztés Az előterjesztést a Képviselő
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Czukkerné dr. Pintér Erzsébet 
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